



合肥发布西尼罗病毒感染健康提示

星报讯(记者 马冰璐) 近期,西尼罗病毒在以色列、美国、加拿大、西班牙等多国引发疫情,以色列情况尤为严重。我国尚无感染病例,但前往疫情流行的国家、地区时存在感染风险。9月1日,合肥市疾控中心发布预防西尼罗病毒感染健康提示。

什么是西尼罗病毒?西尼罗病毒属于黄病毒科黄病毒属,是目前全球分布最广的蚊传黄病毒,能引起西尼罗热或并发脑炎(脑膜炎)等重症。感染对象包括人、马、鸟和其他哺乳动物。人类对西尼罗病毒普遍易感,主要通过受感染的库蚊等蚊虫叮咬传播,病例多发于夏秋季。此外,输血和器官移植、垂直传播及接触感染动物也存在感染风险。野外作业者,如农民、森林工

人、园林工作者等为高危人群。

人感染西尼罗病毒潜伏期为1~6天。约80%为隐性感染,无明显不适;20%会引起西尼罗热,如头痛、不适、发烧、呕吐和疲劳等。小于1%可能导致影响神经系统的重症。老年人和免疫力低下者被感染后发展为重症的风险最高。

如何预防西尼罗病毒感染?目前尚无特效药或疫苗。提高人们风险防范意识,减少蚊虫叮咬和其他暴露风险是预防感染的关键措施。外出时穿着长袖长裤,使用驱蚊剂;尽量避免在黄昏、黎明等蚊虫活动高峰时段外出。使用纱门纱窗等防护措施,及时清理积水,消除蚊虫孳生环境。旅行期间或回国后,出现发热等不适症状,应尽快就医并告知旅居史。



8月31日晚,安徽文一迎来NBL半决赛首战,坐镇合肥体育中心体育馆迎战石家庄翔蓝。在全场比分始终胶着的局面下,受到犯规困扰的外援特洛伊·吉伦沃特末节接管比赛,独砍17分。与此同时,在距离比赛结束还有19.8秒时,高锦玮弧顶三分命中一剑封喉,安徽文一最终以110:106险胜对手,系列赛1:0领先。 胡滔 记者 江锐

人大代表进社区 民情恳谈话心声

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴亚成 陈正 孙雨静) 为进一步加强人大代表和居民群众的联系,筑牢人大代表联系居民群众的桥梁,精准为民解忧,8月29日,合肥市蜀山区人大代表杨文静、刘莉莉来到三里庵街道杏林社区与居民代表面对面沟通交流,听取他们对社区发展、民生实事等方面的意见和建议。

会上,居民代表们踊跃发言,纷纷就社区环境改善、公共设施建设、养老服务提升、文化活动丰富等方面提出了宝贵的意见和建议。人大代表们认真倾听,详细记录,并就部分问题现场给予了解答和回应。

现场,杨文静、刘莉莉表示,将认真梳

理、汇总居民的意见和建议,并及时将相关情况反馈给有关部门,持续跟踪督办,确保居民反映的问题得到妥善解决。同时,他们也将进一步加强与居民的联系,及时了解居民的需求和诉求,为居民提供更加精准、高效的服务。

此次活动不仅增强了人大代表与居民之间的沟通与联系,也为推动社区发展、改善民生福祉注入了新的动力。下一步,杏林社区将继续发挥人大代表的主体作用,激发人大代表的履职积极性和主动性,助推人大代表深入基层、倾听群众呼声、了解群众诉求,实实在在地服务好群众,用代表的“贴心服务”彰显“服务情怀”,有力促进民生实事办好办实。

杜绝空地堆放 提升市容质量

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 韩冬梅) 近日,合肥新站高新区七里塘社区城管部在日常巡查中发现位于铜陵路与新汴河路口向西50米一处空地上违规堆积大量生活垃圾,存在细菌滋生、异味飘散等卫生问题,严重影响市容环境质量。

经调查了解,该处空地为拆迁遗留区域,临时由铁皮进行围挡,让随意倾倒生活垃圾、经营废品回收行为有机可乘,城管部门及时安排三线三边人员对该处的堆积物进行清理,并于

醒目区域树立标识牌、张贴温馨提示单,禁止随意堆放杂物、倾倒垃圾、经营废品收购等行为,并向周边居民宣传环境保护的重要性,提升爱护环境的意识,共同维护身边居住环境,防止同类事件再次复发。

下一步,城管部门将继续加大巡查及宣传力度,对辖区已整改的空地持续开展“回头看”,对新发现的乱堆放点位即查即改,进一步巩固和提升整治成果,做到事前预防、事中控制和事后监督。

养老保险集体补助为幸福晚年添砖加瓦

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 谢海云) 该如何实现老有所依、老有所养?怎样进一步筑牢社会兜底保障?随着首个城乡居民基本养老保险集体补助试点落地合肥市包河区淝河镇卫乡村,这些问题似乎有了答案。

居民养老保险集体补助,是一项充满人文关怀与社会责任的举措,旨在不断促进城乡居民养老保险高质量发展,持续增强参保居民的获得感、幸福感。经过前期的大量调研,卫乡村制定了对参保缴费的特殊群体(包括低保对象、特困人员、二级及以上重度残疾人、独生子女死亡或伤残),每人每年给

予700元的集体缴费补助标准,并第一时间在辖区内实施了此项政策标准,截至目前已完成了20人次共14000元的缴费补助,实现了特殊群体全覆盖,为低收入人群的晚年生活提供了更可靠的经济保障,进一步筑牢了民生兜底保障,也体现了集体的力量和对每一位居民的关爱。

下一步,卫乡村将继续践行以人民为中心的发展理念,积极拓宽集体补助筹资渠道,稳步推进集体补助工作走深走细走实,不断提高养老保险保障水平,鼓励更多的集体参与其中。让这份温暖的力量不断传递,为居民们的幸福晚年生活添砖加瓦。

社区帮扶办实事 修路惠民暖人心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张菲) 今年夏天,在肥东县张集乡黄疃社区蔡湾路上,机械设备正在有条不紊地进行修整、填充、铺垫,这一声声的机械轰鸣声就是对村民“急难愁盼”问题的最好回馈声。

蔡湾路与梁古路连接,梁古路上货车、客车以及轿车不断,且速度较快,存在较大安全隐患,而该路又是日常出行必经之路。为安全起见,村民们纷纷向社区反映。

黄疃社区两委干部经实地考察,情况属实,社区党委书记立即对此进

行专项立案,并向乡主管部门反映,积极申报,争取项目资金,最终于4月该项目通过审批。

该项目于6月26日正式开工建设,施工过程由专业团队承建。黄疃社区两委成员与村民组群众代表组成施工监督小组,严格把控各个环节,确保工程质量和工程进度,已于7月底全部完成并投入使用。该项目的完成,获得了群众们的纷纷点赞和肯定,不仅打通了群众出行的放心路,更是连通了通往群众心中的路。

清理危树除隐患 为民解忧保平安

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 陈正 孙雨静) 由于文联小区门口旁杨树生长过于旺盛,加上连日来大风雨,导致底部花坛破裂,存在坍塌隐患,为保障辖区居民生活、出行安全,营造更加安全、畅通的居住环境,8月29日,合肥市蜀山区三里庵二里街社区联合街道城市管理部对门口的危树进行修剪。

为确保施工快速、安全,专业人员现场评估,决定采取绳索固定、分段锯除的手工操作办法。为防止意外,社区网格员化身安全员张贴通知、疏散周边居民。保障居民们的日常出行无碍,有效消除潜在的安全隐患,同时监督施工人员安全施工,保障过路车辆

和居民安全,最大限度地消除辖区内安全隐患。经过半天紧张有序的工作,危树全部砍伐完毕,满地的树枝也被一同清理干净,成功消除安全隐患。

“二十多年了,终于把这棵杨树清除了,再也不会一到春秋季节就漫天飘‘雪’了,感谢社区领导听进去了咱老百姓的呼声。”“这棵树长得太旺盛了,都快把树干伸到居民阳台里去了。”“最近这几场暴雨下得太急了,这树本来就高大,大风吹得都倾斜了,这要是砸下来可了不得。”沿线居民纷纷发言,困扰大家二十多年的问题终于得以解决。

此次行动得到了居民群众纷纷拍手称赞,夸社区及时解决了安全隐患,给居民创造了一个安全的生活环境。

365天天资讯

公告 声明 遗失

刊登电话:
0551-62649617

地址:杏花公园北100米
润安大厦B座32层

公告

我单位开发的瑞府小区所使用的并州小区开闭所设置在G14楼、G2#楼之间,地上双层布置。小区总配电房设置在G1#楼、G2#楼之间,地上双层布置,分配电房设置在S2#楼东侧,地上单层布置。并经规划部门审批,房屋销售时已向住户说明并登记公示。设备在投运后,如出现因设备噪声原因造成安全隐患而导致的住户投诉问题,由我单位自行解决。各住户如有异议,见我单位后十日内与我单位联系。联系人:卫坤,电话:138 6616 6342

特此公告!
合肥润安房地产开发有限公司

遗失声明:中国建筑一局(集团)有限公司合肥市第八人民医院门诊综合楼施工项目部项目印章不慎丢失,声明作废。

遗失声明

●麻伏林(身份证340103196506084011)遗失合肥嘉汇置业有限公司陶冲湖别院项目(商业地块)开具的房款收据2份,房号2-B-1103,金额75000元;房号2-B-1104,金额75000元,声明作废。

●肥东县项王土菜馆营业执照正、副本遗失,统一社会信用代码:92340122MA2RYXFL8J,声明作废。

●肥东县项王土菜馆食品经营许可证遗失,编号:JY23401220056801声明作废。

●安徽新世纪拍卖有限公司公章遗失声明,编号(3411020153978)声明作废。

●合肥庐套家庭农场公章、财务专用章、法人章遗失,声明作废。

●合肥格静怡酒店管理有限公司(合肥)股权投资设立登记通知书(合)股登设立字[2020]第5436号遗失,声明作废。

营业执照作废公告

因安徽提升保安服务有限公司嘉兴分公司(统一社会信用代码:91330421MACQAEB48)不慎将营业执照正本原件遗失。根据规定,现公告声明自2023年7月11日申请的安徽提升保安服务有限公司嘉兴分公司营业执照正、副本作废。特此公告。

关于安徽关键点展览设计工程有限公司承接长丰县岗集镇城市更新项目(岗集镇金明花园邻里中心)项目负责人变更的公示

安徽关键点展览设计工程有限公司承接的长丰县岗集镇城市更新项目(岗集镇金明花园邻里中心)工程,因原项目主要负责人离职,需变更项目主要负责人,经我单位审核,同意变更。

现将变更前项目负责人及变更后项目负责人相关信息予以公示。公示期至2024年09月03日。公示期内,任何单位和个人对公示信息存在异议的,均可向我单位反映。

(联系电话:15155178977)
(联系邮箱:413316812@qq.com)

建设单位:长丰县城市更新建设发展有限公司

变更前项目负责人	执业资格及证书编号	完成业绩1	完成业绩2	完成业绩3	其他
房程	二级建造师(建筑专业)院234122183359	/	/	/	
变更后项目负责人	执业资格及证书编号	完成业绩1	完成业绩2	完成业绩3	其他
陈昌源	二级建造师(建筑专业)院234222302491	/	/	/	